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1. Med dva toga odlitka, ki sta spojena z dvema jeklenima vijakoma premera 10 mm in dolZine
200 mm, moramo vstaviti bakreno palico s pre¢nim prerezom A, = 600 mm? in dolzino 200.2 mm.

a. Doloéi silo P tako, da je mogoce vstaviti bakreno palico med odlitka!
b. Doloéi razdaljo med odlitkoma, ée po vstavitvi bakrene palice odstranimo sili P!
c. Dolo¢i napetosti v jeklenih vijakih in bakrenem vlozku po. odstranitvi sile P!
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2. Na skici so prikazane intenzitete enakomerne zvezne obtezbe na robovih R, in R; tanke stene, v
kateri vilada homogeno ravninsko napetostno stanje (07, = 0y, = 0. = 0).

a. Doloé¢i napetosti v koordinatnem sisternu (z,y)!
b. Doloéi specifi¢no spremembo dolZine robu R, !
c. Doloéi velikosti in smeri glavnih linearnih deformacij !

AY

ﬁi"ip E=21-10° MPa
y v=03
.QV"‘:P 7F p =100 MPa

Ra 45

3. Doloé¢i osno silo v palici AB, ¢e konstrukcijo segrejemo za AT! Pri tem upostevaj, da je EI, =
GI,!
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